

## 天气寒冷引网友议穿衣时尚 “秋裤体”走红网络

曾经，秋裤因为时尚人士苏芒提出的“时尚人士不应该穿秋裤”而遭冷遇。然而，今年冬天，秋裤披上了时尚的外衣。近日，“有一种思念叫做望穿秋水，有一种寒冷叫做忘穿秋裤”流行起来，秋裤诗词接龙也在网上兴起，“英雄不问出处，全都要穿秋裤”、“衣带渐宽终不悔，中间还要穿秋裤”等搞笑“秋裤体”诗词在网友间广为流传，大家如赶集一般，恨不得每个人都赋诗一首，好不热闹。

北京网友TimeOur在新浪微博里说：天气好冷！你是否已穿上chill cool（秋裤）？在网友跟帖中，有一条回复迅速走

红，即“有一种思念叫做望穿秋水，有一种寒冷叫做忘穿秋裤”。

认为秋裤也时尚的人，则是由于最新时尚T台秀上的一组图片，4位国际顶级男模上半身穿得有模有样，下半身却身着各式秋裤，很是有趣。网友们看到这一图片之后，恶搞因子顿时被激活，“秋裤体”诗词也因此大热，如“举头望明月，低头穿秋裤”、“枯藤老树昏鸦，穿秋裤回家”、“谁言别后终无悔，寒月清宵穿秋裤”、“停车坐爱枫林晚，秋裤红于二月花”、“昨夜西风凋碧树，独穿秋裤，望尽天涯路”、“五花马，千金裘，呼儿将酒换秋裤”、“去年今

日此门中，人面秋裤相映红”等，不禁让人感叹网友的想像力真是惊人。

另外，在搞笑的同时，还有不少网友总结出了穿秋裤的小秘籍。如果怕露出秋裤边儿，上衣可以长衫，裤子也不要那么低腰。如果怕看上去很堆叠，可以用其他衣物代替秋裤。例如丝袜，别看它很薄，但是保暖性很好；也可以在膝盖上缠一圈保鲜膜再穿上外裤，感觉也会很暖和；还有打底裤，越来越有代替秋裤的趋势，除了传统的经典黑色之外，各种颜色、图案的打底裤，只要搭配得当，一样保暖而不落伍。（张瑾）

## 手表保养的应有知识



进入一个稳定阶段再进行二次调整！磨合期一般设置为3个月，调整可到当地表行，也可联系客服寄回调整。

三、多功能型要注意不可随意按码表把头，切记不可太过于连续按压。在上链过满时不可使用码表功能，水晶蓝宝玻璃不可与钻石类或玻璃摩擦。使用中不明确或有疑问请及时联系客服。

四、日历手表调时方法：  
(一)首先将表把拉出至调时位置，顺时针方向调针至跳日后止。  
(二)用快拨按钮在调整日历，周历至需要的日期，星期。  
(三)周历换历时时间，允许在换日后的4小时完成。  
(四)单日历手表每晚11时至凌晨1时不准使用快拨按钮调日。双日历手表每晚11时至凌晨5时不准使用快拨按钮调日。  
(张勇)

如果缺乏正确的护发意识，发质会越洗越差！掌握正确的洗护和保养方式，才能拥有一头健康、柔润、具有光彩的秀发。

挑选洗发水时，最重要的考量是这款洗发水与你的头皮是否契合。洗发水首先要能清除头皮的油垢、汗液，其次才是去除发丝上的造型产品残留物和灰尘，因此干性发质、油性头皮的人，要选择适合油性发质的洗发水，头发的干枯、枯黄等问题可交由润发产品去改善。

正式洗发前，用专门的头皮护理产品按摩头皮，能帮助因压力或束发而紧绷的头皮获得舒缓，也能起到抑制头皮过度出油的效果。按摩建议在干发上进行，并且一定要用指腹部，绝对不能用指甲去抠头皮。按摩时，遵循由下往上的顺序，以螺旋状按摩，促进血液循环。以每天洗发的频率，头皮按摩每周2~3次，最为理想。（何黎）

## 挑选洗发水的技巧

工作原因，我的午餐经常是方便面。各种牌子的方便面，凡是商店买得到的，我都吃过。煮方便面时，我时常加火腿肠、鸡蛋、肉丁、青菜、香菇等，总是

## 预防肠癌 口味别太重

50多岁的张先生半年前开始便血，但是并没有重视。他到药房买了一点儿药，外敷内服，病情却始终不见好转。最近，他交替出现便秘或腹泻，当地医院按肠炎治疗，仍未见效。前不久，张先生被确诊为肠癌晚期。大肠癌早期症状不典型，容易误诊，因此专家提醒人们要注重健康的饮食和生活方式，留意大肠癌的蛛丝马迹。

肠癌的发生与生活方式密切相关。

**吃得过精** 精米和白面含糖量高，可能影响血糖和甘油三酯的水平，这些因素可直接通过胰岛素等多种激素间接作用于大肠上皮细胞，加速增生或癌变。

**食物过油** 过量食用动物脂肪会增加肠道负担，使脂肪代谢产物积聚产生致癌物质。饮食中缺乏胡萝卜素，维生素C、D、E，叶酸和蛋氨酸等或缺乏矿物质也能诱发大肠癌。（黄新恩）

**口味过重** 喜食腌渍、煎炸、辛辣制品，这些都是致癌的高危因素。因此，要注意膳食平衡，多食麦片、玉米、豆类、薯类等食物，以促进胃肠蠕动。此外，还应该多食新鲜瓜果和蔬菜等富含维生素和纤维素的食物，如白菜、萝卜等十字花科的蔬菜，有助于防癌。

此外，很多人久坐办公桌前，增加了食物、内源性分泌胆酸及致癌物质在结肠中的滞留时间。有些人生活习惯不规律，如抽烟、饮酒、喝浓茶和咖啡等，都是肠癌的诱发因素；50岁以上及肥胖者也是肠癌的危险因素。肠癌有家族性倾向，如果家族中有两名或两名以上的近亲（父母或兄弟姐妹）患大肠癌，则为高危人群，需要引起重视，并在医生的指导下积极干预。此外，慢性结肠炎、肠息肉等患者发病风险也较正常人高，应遵医嘱定期体检。

**助减肥** 柠檬中的柠檬酸和果胶可以控制食欲。想减肥，不妨泡一杯柠檬水当饮料。

**排胆石** 每天早餐前1小时喝一勺鲜榨柠檬汁和一勺橄榄油，有助排除胆结石。

**治咳嗽** 自制柠檬饮料可祛痰止咳，把半个柠檬切片后放在500毫升水中，煮20分钟后晾凉，再加入蜂蜜饮用。

**降血压** 柠檬富含有益血管健康的黄酮类抗氧化剂，还含有维生素C，可提高人体的一氧化氮水平，进而放松身体、扩张血管、降低血压。

**助消化** 吃油炸食物感觉烧心，不妨在温水中加一勺鲜榨柠檬汁再饮用，可以帮助消化。

**防感染** 半个柠檬挤汁兑水饮用，每天2~3次，可预防尿路感染。

**防便秘** 柠檬含膳食纤维果胶，可促进肠道蠕动，加快排便。（陈丹桂）

## 方便面 莫随便

□马云飞



尽量做得既好吃又有营养。

先烧水，放入想加的食料，如鸡蛋，就等水开迅速开壳，整个轻轻放入，大约鸡蛋熟了，放入面块，5分钟小火，加入佐料包，出锅，鸡蛋方便面熟了。饥肠辘辘之际，方便面好吃还实惠。不愿费劲洗锅的时候，我就选另一种方法：锅里只煮方便面，料包酱包全放碗里，面熟，先倒汤入碗，再捞面搅匀，一碗面也就成了。

连着吃一段方便面后，我的胃开始热辣辣的，总觉得不

适，后来发展到口中总有一股方便面调料的味道，最后还开始冒胃疼了。等意识到这样的不适跟方便面有关后，我的午餐不再选择方便面，胃疼才慢慢好了起来。

凡遇到有胃病、咳嗽的人，我总会建议他们别吃方便面。尤其是小孩子咳嗽，吃方便面后，里面的辛辣调料对疾病的恢复非常不好。服用有些药物时，方便面也属于禁忌食品。

看来，方便面虽然方便，但是不能随便！

## 那些节省空间的小物件



**仿瓷餐具**，又称密胺餐具，是一种以三聚氰胺甲醛树脂基材、以a纤维素为基料制作的外观类似于瓷的餐具，比瓷坚实，不易碎，而且色泽鲜艳，光洁度强，极受妇女儿童的喜爱。

但是，有关部门在检查中发现，在仿瓷餐具的生产环节，存在以脲醛树脂代替三聚氰胺甲醛树脂为基材制作仿瓷餐具的情况。脲醛树脂是尿素与甲醛进行反应后所得，在一定的温度下，尿素与甲醛会发生分离，释放出甲醛，对人体健康造成危害。（陈丹桂）

## 善用床铺四周

营造浪漫的氛围。

### 床尾

如果卧室的面积够大，可以充分利用床尾空间。床尾箱不仅可以摆放一些当季要更换的床品，一些毛毯、饮用器具、家居服也能暂时放置一下。

### 斗柜

可根据要摆放的物品种类或者家庭成员来选择三斗柜、四斗柜或五斗柜等。多抽屉的设计优势在于能够帮助分类收纳，其尺寸选择也很丰富，适合根据不同的空间大小进行挑选。（吴太平）

### 开放式搁架

卧室里也需要一些空间用来摆放一些装饰品或者书籍，不仅方便使用，还有利于

## 河北八家星级饭店 被限期整改

河北省旅游局日前发布公告，河北有8家星级饭店不服从行业管理，连续未完成统计工作。河北省旅游饭店星级评定委员会依据管理办法作出“限期整改3个月”处理。这8家星级饭店是石家庄火炬大厦(二星)、石家庄井陉苍岩山宾馆(二星)、保定涿州天外天大酒店(二星)、衡水武邑宾馆(二星)、衡水阜城宾馆(二星)、衡水景州宾馆(二星)、石家庄河北国源宾馆(三星)、石家庄河北中国大酒店(四星)。

## 小三峡：16艘新增游船 全面提升景区接待能力



在重庆长江三峡第五届巫山国际红叶节前夕，重庆巫山小三峡旅游风景区新增16艘游船，新增游船

具有时速快、动力强等特点，较大地提高了小三峡接待游客的能力。

据悉，小三峡游船的优点，在两艘价值600万元的小三峡新一代豪华游船和一艘价值近千万元的旅游趸船。豪华游船的船身长度较传统游船增加了10米，载客量达到250人，空间宽大。除此之外，新游船还配备了中央空调，动力也更加强劲，时速可以达到30千米。新旅游趸船长80米、宽13米，设有会议室、娱乐室、浴室等设施。（茆琛）

## 出 行

### 算计1：打时间差

如果你不想花太多的钱，又要旅游好，那么就要善于利用旅游中的时间差去节约开支。

首先，要尽力避开旺季，在淡季时出游。一般来说，景点都有淡季和旺季之分，在淡季出游，不仅车好坐，而且由于游人少，一些宾馆在住宿上也有优惠，有时折扣甚至在50%以上。

### 算计2：网上比门市价便宜

大部分酒店的门市价，要比网上订房价贵出30%左右，甚至更多。因此，对于想省钱的自助游来说，门市价订房是不可取的。如果能提前在网上货比三家之后，进行预订，还是能省下不少钱的。

### 算计3：家庭旅馆

经常在阳朔街上看到背着硕大背包的驴友们忙着找客栈的情景。各种档次的宾馆、酒店、客栈和家庭式旅馆有几百家，充斥在大街小巷。除了“五

围中舒适过夜的住宿场所，也绝对是一个能够让你用最低的价钱来了解所在国家和当地的风土人情的绝佳场所。

青年旅舍以床位论价，一般一个床位收费大体相当于在当地吃一套快餐的价格，大约为三星级酒店单人间房价的十分之一。还值得一提的是，要小心住宿中介。不要在中介的带领下住店，因为他要收回扣，比较贵。

